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Сучасні тенденції розвитку суспільства потребують впровадження інноваційних 
підходів до формування професійних та соціальних компетентностей. що забезпечують 
високу конкурентоспроможність і самореалізацію особистості у професійній діяльності. 
Запропонована освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам сучасного ринку 
праці та спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 
"Менеджмент", ОП «Менеджмент туристичної індустрії», здатних ефективно діяти в умовах 
глобалізації та мінливого середовища. Програма базується на збалансованому поєднанні 
теоретичних знань і практичних підходів, що формують ключові компетентності в управлінні 
туристичною сферою.

Якісна підготовка здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою 
"Менеджмент туристичної індустрії" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спрямована на формування фахівців, здатних забезпечувати ефективне управління в умовах 
ринкових трансформацій та розвитку туристичної галузі. Програма акцентує увагу на 
підготовці конкурентоспроможних професіоналів, здатних адаптуватися до викликів 
неоіндустріальної економіки, та враховує сучасні тенденції розвитку туристичної індустрії і 
рекреаційної сфери. Особливу увагу приділено формуванню професійних компетентностей. 
які дозволяють випускникам ефективно діяти в динамічному середовищі туризму, 
вирішувати складні завдання та успішно реагувати на професійні виклики.

Освітньо-професійна програма розроблена логічно та структуровано, з чітко 
визначеними метою, завданнями та змістом. Вона забезпечує формування загальних і 
фахових компетентностей, спрямованих на інтеграцію теоретичних знань із практичними 
навичками, що відповідають сучасним вимогам ринку праці. Структура програми охоплює 
всі ключові аспекти туристичного бізнесу, включаючи основи менеджменту, маркетинг, 
логістику, управління рекреаційними послугами, а також фінансові та інформаційні 
технології у зовнішньоекономічній діяльності. Навчальний процес забезпечує комплексне 
засвоєння теоретичних і практичних підходів, формуючи цілісну систему підготовки 
фахівців.

Програма орієнтована на досягнення програмних результатів навчання, які 
відповідають запитам стейкхолдерів-, включаючи роботодавців і представників туристичної 
галузі. Такий підхід дозволяє створити випускників, які відповідають потребам сучасного 
ринку праці, сприяють розвитку туристичного бізнесу та формуванню якісного сервісу.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Менеджмент туристичної індустрії" 
демонструє високий рівень відповідності сучасним освітнім і професійним стандартам. Вона 
може бути рекомендована для підготовки бакалаврів спеціальності 073 "Менеджмент" у 
галузі знань 07 "Управління та адміністрування".


